

Úvodní část pojistné smlouvy
Číslo pojistné smlouvy: 39708172-10
Stav k datu 10. 9. 2011
Kód produktu: MN

TC89954002011

Úvodní část pojistné smlouvy č.: 39708172-10

Pojištění majetku podnikatelů

1. Účastníci smlouvy

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04, Praha 1, Česká republika, IČ 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1464

Pojistník (ten, kdo s pojišťovnou uzavřel tuto pojistnou smlouvu a zavázal se hradit pojistné):

Název firmy: Dům umění města Brna, příspěvková organizace

IČ: 00101486

Ulice, č. p.: Malinovského náměstí., 652/2

Obec: Brno 2, PSČ: 602 00, Stát: Česká Republika

Plátce DPH: ANO

Telefon: 42213403, E-mail: binderova@dum-umeni.cz

uzavřeli tuto pojistnou smlouvu o Pojištění majetku podnikatelů.

2. Společná ujednání pro všechna pojištění v této pojistné smlouvě

2.1. Pojistná smlouva se skládá z této Úvodní části, z jednotlivých listů pro příslušná pojištění a z listu Rekapitulace obsahujícího přehled pojištění a rozpis plateb pojistného.

2.2. Pojištění sjednané podle této pojistné smlouvy (dále jen smlouvy) se řídí zákonem č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě a o změně souvisejících zákonů v platném znění (dále jen zákon), pojistnými podmínkami a dále smluvními ujednáními uvedenými pro jednotlivá pojištění. Ujednání, která nemají písemnou formu a nejsou obsahem této smlouvy, jsou neplatná.

02202200917749



SCHÉMATICKÝ OBRÁZEK PRO LEPŠÍ ORIENTACI V POJISTNÉ SMLOUVĚ

ÚVODNÍ ČÁST POJISTNÉ SMLOUVY

obsahuje základní údaje o smluvních stranách a obecná ujednání vztahující se na všechna pojištění v této smlouvě, zejména definuje plátce pojistného a způsob úhrady pojistného.

JEDNOTLIVÁ POJIŠTĚNÍ

části smlouvy obsahující zejména údaje o osobě pojištěného a konkrétní údaje o jednotlivých sjednaných pojištěních (např. rozsah pojištění, pojistná nebezpečí, místo pojištění, výše pojistného).

REKAPITULACE

poslední část smlouvy obsahující informaci o platných pojištěních v pojistné smlouvě a o rozpisu plateb pojistného. Při změně, ukončení nebo uzavření nového pojištění obdržíte vždy aktuální verzi tohoto dokumentu.

2.3. Pokud není dále v této pojistné smlouvě sjednáno jinak, ujednává se, že pojistná plnění vyplacená ze všech pojistných událostí nastalých na jednom místě pojištění v průběhu jednoho pojistného roku nebo v době určité, na kterou bylo pojištění sjednáno, jsou pro celou pojistnou smlouvu, omezena za škody vzniklé z příčiny pojistného nebezpečí záplava nebo povodeň v úhrnu částkou 10 miliónů Kč.

2.4. Pojištění v rámci této smlouvy jsou sjednána s automatickou prolongací tzn., že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se na další pojistný rok, pokud pojistník nebo pojišťovna nesdělí druhému účastníkovi smlouvy nejméně šest týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem. Datum obnovy je stanoven na 10. 9. každého roku. To platí pro všechna pojištění, i když byla sjednána v průběhu roku.

2.5. Ujednává se, že jednorázové pojistné bude hrazeno v 1 splátce. Splatnost splátky je vždy k 10. 9. každého roku.

2.6. Ujednává se, že pojistné bude placeno bezhotovostně převodem na účet č.: 246246/5500 pod variabilním symbolem 3970817210.

2.7. Pojišťovna má právo při změně pojištění upravit pojistné podle sazeb platných k datu provedení změny. Změnou pojištění se pro účely této smlouvy rozumí změna v rozsahu pojištění, tj. zejména změna pojistné částky, limitu plnění, připojištění dalšího předmětu pojištění, dalšího pojistného nebezpečí, změna nebo připojištění dalšího místa pojištění nebo změna spoluúčasti.

2.8. Tam, kde se ve smlouvě hovoří o pojištění podnikatelů, jsou tím míněny pro účely této smlouvy též i jiné druhy právnických osob, zejména jednotky územní samosprávy, orgány státní správy, sdružení, neziskové organizace apod.

2.9. Článek Řešení sporu v příslušných Všeobecných pojistných podmínkách se mění tak, že v bodu 1 se doplňuje odstavec, který zní: Náklady řízení, jimiž jsou zejména hotové výdaje účastníků a jejich zástupců, ponese zpravidla strana, která ve sporu neměla úspěch. Odměna za zastupování, pokud je zástupcem advokát, patří k nákladům řízení. Tato odměna se řídí vyhl. č. 484/2000 Sb. v platném znění (popř. dle předpisu, který ji nahradí v době rozhodování) a ve vztahu k náhradám vyhl. č. 177/1996 Sb. v platném znění (popř. dle předpisu, který ji nahradí v době rozhodování), a to obdobně jako v řízení před soudem. Pokud je advokát plátcem DPH, patří k odměně a k náhradám částka DPH dle platné sazby.

2.10. Ujednává se, že tato smlouva je zároveň pojistkou.

2.11. Odchylně od příslušných ujednání Všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že v případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojišťovně celé pojistné za pojistný rok.

3. Závěrečná prohlášení pojistníka

Pojistník prohlašuje, že veškeré jím poskytnuté informace a odpovědi v této smlouvě jsou úplné a pravdivé, a zavazuje se oznámit pojišťovně bez zbytečného odkladu všechny změny. Pojistník současně potvrzuje, že převzal pojistné podmínky uvedené na jednotlivých listech smlouvy. Uvedené pojistné podmínky jsou součástí pojistné smlouvy a pojistník prohlašuje, že je seznámen s jejich obsahem. Pojistník dále prohlašuje, že seznámí pojištěného s obsahem této smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek.

Smlouva uzavřena v BRNĚ dne 9.9. 2011 v _____ hodin _____ minut

Dům umění města Brna, příspěvková organizace

Růžena FRANTOVÁ
5085

Dům umění města Brna,
příspěvková organizace
Malinovského nám. 2

Podpis 6020018 pojistníka
DIČ: CZ00101486

dum-umeni.cz

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a s.,
pověřeného uzavřením této smlouvy



Z-VPPN60/N

TC88958003017

Číslo pojistné smlouvy: 39708172-10

Stav k datu 10. 9. 2011

Kód pojištění: DPO02

Pořadové číslo pojištění: 3

Pojištění odpovědnosti za škodu podnikatele

1. Účastníci smlouvy

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04, Praha 1, Česká republika, IČ 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1464

Pojistník, Pojištěný:

Název firmy: Dům umění města Brna, příspěvková organizace

IČ: 00101486

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti za škodu VPPOS 2005 (dále jen „všeobecné pojistné podmínky“), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění obecné odpovědnosti za škodu podnikatele a průmyslu DPPP 2005 (dále jen „doplnkové pojistné podmínky“), ujednáními v Úvodní části pojistné smlouvy a ujednáními tohoto pojištění.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

Výše příjmů, které jsou předmětem daně z příjmů, popř. předpokládané příjmy v Kč

17 500 000,-

Máte sjednáno pojištění pro stejná pojistná nebezpečí?

NE

4. Pojistná nebezpečí a rozsah pojištění

4.1. Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti za škodu vzniklou jinému v souvislosti s:

– činnostmi uvedenými ve výpisu z obchodního rejstříku vedeného MS Brno v Brně, č. 121, ze dne 20. 1. 2005

Pojištění v základním rozsahu se sjednává s limitem plnění v Kč

15 000 000,-

Pojištění v základním rozsahu se sjednává s územním rozsahem

Česká republika

Pojištění v základním rozsahu se sjednává spoluúčastí v Kč

1 000,-

4.2. Pojištěný se podílí na plnění z každé škodné události spoluúčastí, která je sjednána pro pojistné nebezpečí, z něhož je plněno. Je-li v rámci jedné škodné události plněno z více pojistných nebezpečí, podílí se pojištěný na plnění ze škodné události nejvyšší sjednanou spoluúčastí.

4.3. Pojištění se dále sjednává v rozsahu těchto doložek:

Doložka V70 Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou jinak než na zdraví, usmrčením, poškozením, zničením nebo pohřešování věci

Odchylně od ustanovení článku 2 bod 1 doplnkových pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou třetí osobě jinak než úrazem nebo jiným poškozením zdraví této osoby, poškozením, zničením nebo pohřešování věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví nebo v užívání. Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění v rozsahu tohoto ujednání je, že ke vzniku (škodné události) došlo v době trvání pojištění v souvislosti s pojištěnou činností nebo vztahy z této činnosti vyplývajícími. Pojištění se však nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou prodlžením se splněním smluvní povinnosti. Dále se pojištění nevztahuje na odpovědnost za schodek na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen, a na odpovědnost za škodu vzniklou při obchodování s cennými papíry. Pojištění se rovněž nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou pojištěným jako členem představenstva či dozorčí rady jakékoliv obchodní společnosti. Dále se ujednává, že pokud není níže uvedeno jinak, pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu vzniklou v souvislosti s poradenstvím ve věcech dotací z Evropské Unie včetně zpracování žádosti o dotace a granty, za škodu vzniklou v souvislosti s organizací veřejných zakázek a dále vzniklou v souvislosti s vymáháním pohledávek.

O2202200917757

Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává se sublitem plnění v Kč 1 000 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V70 se sjednává se spoluúčastí v Kč 5 000,-

Doložka V72 Pojištění odpovědnosti za škodu na věcech užívaných pojištěným

Odchylně od ustanovení článku 6 bod 1 písm. g) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na věcech, které pojištěný užívá. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé opotřebením, nadměrným mechanickým zatížením a chybnou obsluhou. Pojištění se dále nevztahuje na škody vzniklé pohřešováním věcí.

Pojištění v rozsahu doložky V72 se sjednává se sublitem plnění v Kč 15 000 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V72 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V72 se sjednává se spoluúčastí v Kč 5 000,-

Doložka V73 Pojištění odpovědnosti za škodu na věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku.

Odchylně od ustanovení článku 3 bod 1 písm. b) doplňkových pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu na věcech převzatých pojištěným, jež mají být předmětem jeho závazku. Pojištění se však nevztahuje na škody vzniklé pohřešováním věci. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu z přepravních smluv.

Pojištění v rozsahu doložky V73 se sjednává se sublitem plnění v Kč 1 000 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V73 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V73 se sjednává se spoluúčastí v Kč 5 000,-

Doložka V95 Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla

Odchylně od ustanovení článku 6 bod 1 písm. b) všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že pojištění se vztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla.

Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla v rozsahu, v jakém vznikl nárok na plnění z povinně smluvního pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Dále se pojištění nevztahuje na škodu způsobenou provozem vozidla při jeho účasti na organizovaném motoristickém závodu nebo soutěži.

Pojištění v rozsahu doložky V95 se sjednává se sublitem plnění v Kč 10 000 000,-
Pojištění v rozsahu doložky V95 se sjednává s územním rozsahem Česká republika
Pojištění v rozsahu doložky V95 se sjednává se spoluúčastí v Kč 5 000,-

4.4. Odchylně od ustanovení článku 10 bodu 1 všeobecných pojistných podmínek se ujednává, že zachraňovací náklady na záchranu života nebo zdraví osob nahradí pojišťovna nejvýše do 30 % limitu nebo sublimitu pojistného plnění sjednaného v pojistné smlouvě pro pojistné nebezpečí, kterého se zachraňovací náklady týkají.

5. Rozsah pojištění

Pol. č.	Pojistná nebezpečí	Pojistné v Kč
01	Pojištění odpovědnosti za škodu v základním rozsahu	29 830,-
02	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 70	5 700,-
03	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 72	74 100,-
04	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 73	7 009,-
05	Připojištění odpovědnosti za škodu v rozsahu doložky V 95	1 948,-
Pojistné za všechna pojistná nebezpečí v Kč		118 587,-
Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 % tj. v Kč		59 293,-
Roční pojistné po zaokrouhlení v Kč		59 294,-

6. Počátek a doba trvání pojištění

Sjednané pojištění je účinné od 00:00 hod. dne 10. 9. 2011

7. Přílohy

Součástí pojistné smlouvy jsou přílohy: výpisu z obchodního rejstříku č. 121

Číslo pojistné smlouvy: 39708172-10
Stav k datu 10. 9. 2011

Kód pojištění: DPO02
Pořadové číslo pojištění: 3

8. Závěrečná ujednání

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na písemné dotazy pojišťovny a pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.


Pojistník svým podpisem dále potvrzuje, že převzal pojistné podmínky uvedené v bodě 2.2. tohoto pojištění.

Sjednáno v Brně dne 9. 9. 2011 hodin _____ minut

Dům umění města Brna, příspěvková organizace

Růžena FRANTOVÁ
5085

Podpis (a razítko) pojistníka


Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy



Číslo pojistné smlouvy: 39708172-10
 Stav k datu 10. 9. 2011
 Kód pojištění: MPK02
 Pořadové číslo pojištění: 2

Pojištění movitých věcí pro případ krádeže a loupeže pojištění podnikatelských rizik

1. Účastníci smlouvy

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04, Praha 1, Česká republika, IČ 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1464

Pojistník, pojištěný, oprávněná osoba

Název firmy: Dům umění města Brna, příspěvková organizace
 IČ: 00101486

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto pojištění movitých věcí pro případ krádeže – loupeže se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku podnikatelů VPPMP 2005 (dále jen VPPMP), Doplnčkovými pojistnými podmínkami pro pojištění movitých věcí k podnikání DPPMP 2 (dále jen DPPMP), ujednáními v úvodní části smlouvy a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění.

2.3. Pokud není dále ujednáno jinak, toto pojištění se sjednává pouze pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 bodu 2 DPPMP (odcizené věci krádeží vloupáním nebo loupeží).

2.4. Není-li dále ujednáno jinak, ujednává se, že pokud pojistná částka není nižší o více jak 15 procent než částka odpovídající pojistné hodnotě pojištěné věci nebo souboru věcí, pojišťovna pro toto pojištění neuplatní podpojištění ve smyslu § 41 zákona.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

3.1. Je některá z pojišťovaných věcí, či jejich součástí poškozena, zničena, ztracena nebo není řádně udržována?
 NE

3.2. Jsou pojišťované věci pojištěny jiným pojištěním?
 NE

3.3. Nachází se některé z míst pojištění ve vzdálenosti větší než 150 m od ostatních obydlých budov?
 NE

4. Rozsah pojištění

Pojištěné věci, soubory věcí, náklady

Pojištění se sjednává pod jednotlivými dále uvedenými položkami (pol. č)

pol. č.	specifikace pojišťovaných věcí, souborů věcí a nákladů	pojistná částka v Kč*	pojistné v Kč
K01	Exponáty - umělecká díla (dle seznamu) převzaté na základě písemné smlouvy za účelem výstavy.	15 000 000,-	61 700,-

* je-li sjednáno pojištění prvního rizika, je uvedená částka ve smyslu čl.5 bodu 6 VPPMP limitem plnění prvního rizika.

Pripojištění pojistných nebezpečí (k nebezpečím definovaným v bodu 2.3.).

Ujedná se, že každý dále uvedený limit maximálního ročního plnění se sjednává v souhrnu pro všechny věci pojištěné v tomto pojištění. Pojistná plnění vyplacená z pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku a způsobených pripojištěným pojistným nebezpečím, nesmí za pojištěnou věc nebo soubor věcí přesáhnout pojistnou částku sjednanou pro tuto věc nebo soubor věcí. Současně pojistná plnění vyplacená z tohoto pojištění ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku a způsobených pripojištěným pojistným nebezpečím, nesmí v součtu přesáhnout částku uvedenou ve sloupci „Limit maximálního ročního plnění v Kč“.

specifikace pojišťovaných pojistných nebezpečí	limit maximálního ročního plnění v Kč	pojistné v Kč
Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení věci - článek 2 bod 3 DPPMP	2 000 000,-	10 350,-

- 4.1. Pojistné za všechny pojištěné položky v Kč 72 050,-
- 4.2. Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši Kč 1 000,-
Sleva za sjednanou spoluúčast je 0 % tj. v Kč 0,-
- 4.3. Pojistné po slevě za spoluúčast v Kč 72 050,-
- 4.4. Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 % tj. v Kč 36 025,-
- 4.5. Roční pojistné za poj. mov. věci pro případ krádeže a loupeže po zaokrouhlení v Kč 36 025,-

5. Místo pojištění

5.1. Pro položku K01 se sjednává toto místo pojištění:
Malinovského náměstí 652, 602 00 Brno,

5.2. Pro položku K01 se sjednává toto místo pojištění:
Dominikánská 348, 602 00 Brno,

6. Zvláštní ujednání

6.1. Ujedná se, že maximální pojistná částka na jeden vystavovaný exponát je 2.000.000 Kč.
Dále se ujedná, že po nahlášení předem je možné navýšit pojistnou částku jednotlivé výstavy nad sjednaný limit.

Ujedná se, že pojištění sjednané touto smlouvou se dále řídí zvláštními ujednáními uvedenými na příloze č.01 k této smlouvě, která tvoří nedílnou součást této smlouvy.

7. Počátek a doba trvání pojištění

Toto pojištění se sjednává s automatickou prolongací.
Sjednané pojištění je účinné od 00:00 hod. dne 10. 9. 2011

8. Závěrečná prohlášení pojistníka

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a všechny další údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na písemné dotazy pojišťovny a pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.
Pojistník svým podpisem dále potvrzuje, že převzal pojistné podmínky uvedené v bodu 2.2. tohoto pojištění.

Smlouva uzavřena v 8220 dne 9.9. 2011 v _____ hodin _____ minut

Dům umění města Brna, příspěvková organizace

Dům umění města Brna,
příspěvková organizace
Malinovského nám. 2
602 00 Brno
DIČ: CZ60101486

dum-umeni.cz

Podpis (a razítko) pojistníka

Růžena FRANTOVÁ
5085

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy



Číslo pojistné smlouvy: 39708172-10
 Stav k datu 10. 9. 2011
 Kód pojištění: MPM02
 Pořadové číslo pojištění: 1

Živelní pojištění movitých věcí pojištění podnikatelských rizik

1. Účastníci smlouvy

Pojišťovna:

Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika, IČ 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1464

Pojistník, pojištěný, oprávněná osoba

Název firmy: Dům umění města Brna, příspěvková organizace
 IČ: 00101486

2. Smluvní ujednání

2.1. Toto pojištění je nedílnou součástí smlouvy výše uvedeného čísla.

2.2. Toto živelní pojištění movitých věcí se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku podnikatelů VPPMP 2005 (dále jen VPPMP), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění movitých věcí k podnikání DPPMP 2 (dále jen DPPMP), ujednáními na úvodní části smlouvy a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění.

2.3. Pokud není dále ujednáno jinak, toto pojištění se sjednává pro pojistná nebezpečí uvedená v článku 2 bodu 1 písm. a) DPPMP (požár, výbuch, úder blesku, pád letadla).

2.4. Není-li dále ujednáno jinak, ujednává se, že pokud pojistná částka není nižší o více jak 15 procent než částka odpovídající pojistné hodnotě pojištěné věci nebo souboru věcí, pojistitel pro toto pojištění neuplatní podpojištění ve smyslu § 41 zákona.

2.5. Ujednává se, že na toto pojištění se vztahují roční limity plnění uvedené v úvodní části pojistné smlouvy v bodu 2.3.

3. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny

3.1. Je některá z pojišťovaných věcí, či jejich součástí poškozena, zničena, ztracena nebo není řádně udržována?
 NE

3.2. Údaje o škodách na pojišťovaném majetku

a) Bylo některé z pojišťovaných míst pojištění postiženo povodní nebo záplavou více než 1x v posledních 10ti letech?
 NE

b) Kolikrát v období posledních pěti let byly pojišťované věci postiženy jiným nebezpečím než povodní nebo záplavou?
 0

3.3. Jsou pojišťované věci pojištěny jiným pojištěním?
 NE

4. Rozsah pojištění

Pojištěné věci, soubory věcí, náklady

Pojištění se sjednává pod jednotlivými dále uvedenými položkami (pol. č.)

pol. č.	specifikace pojišťovaných věcí, souborů věcí, nákladů	pojistná částka v Kč*	pojistné v Kč
M01	Exponáty - umělecká díla (dle seznamu) převzaté na základě písemné smlouvy za účelem výstavy.	15 000 000,-	21 400,-

* je-li sjednáno pojištění prvního rizika, je uvedená částka ve smyslu čl. 5 bodu 6 VPPMP limitem plnění prvního rizika.

Připojištění pojistných nebezpečí (k nebezpečím definovaným v bodu 2.3.)

Ujedná se, že každý dále uvedený limit maximálního ročního plnění se sjednává v souhrnu pro všechny věci pojištěné v tomto pojištění. Pojistná plnění vyplacená z pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku a způsobených připojištěným pojistným nebezpečím, nesmí za pojištěnou věc nebo soubor věcí přesáhnout pojistnou částku sjednanou pro tuto věc nebo soubor věcí. Současně pojistná plnění vyplacená z tohoto pojištění ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku a způsobených připojištěným pojistným nebezpečím, nesmí v součtu přesáhnout částku uvedenou ve sloupci „Limit maximálního ročního plnění v Kč“.

specifikace pojišťovaných pojistných nebezpečí	limit maximálního ročního plnění v Kč	pojistné v Kč
Vichřice nebo krupobití - článek 2 bod 1 písm. c) DPPMP	5 000 000,-	2 414,-
Voda vytékající z vodovodních zařízení - článek 2 bod 1 písm. h) DPPMP	5 000 000,-	3 763,-

4.1. Pojistné za všechny pojištěné položky v Kč	27 577,-
4.2. Pojištění se sjednává se spoluúčastí ve výši Kč	1 000,-
Sleva za sjednanou spoluúčast je 0 % tj. v Kč	0,-
4.3. Pojistné po slevě za spoluúčast v Kč	27 577,-
4.4. Pojištění se sjednává s obchodní slevou 50,00 % tj. v Kč	13 788,-
4.5. Roční pojistné za živelní pojištění movitých věcí po zaokrouhlení v Kč	13 789,-

5.1. Pro položku M01 se sjednává toto místo pojištění:
Dominikánská 348, 602 00 Brno,

5.2. Pro položku M01 se sjednává toto místo pojištění:
Malinovského náměstí 652, 602 00 Brno,

6. Zvláštní ujednání

6.1. Dále se, odchýlně od článku 5 bodu 10 DPPMP ujedná, že věci uvedené v čl. 4 písm. k) nemusí být uloženy v ohnivzdorných úschovných objektech. Prostory, kde jsou věci uloženy však musí být vybaveny funkční elektrickou požární signalizací (dále jen EPS) s automatickými hlásiči se svodem signálu na pult dozoru se stálou službou. Tato služba musí v případě vyhlášení poplachu neprodleně informovat profesionální hasičský záchranný sbor. EPS musí dále splňovat tyto podmínky: zařízení je typově schválené, instalováno firmou s příslušným oprávněním a pravidelně min. 1x ročně je vypracována pověřenou firmou revizní zpráva.

7. Počátek a doba trvání pojištění

Toto pojištění se sjednává s automatickou prolongací.
Sjednané pojištění je účinné od 00:00 hod. dne 10. 9. 2011

Číslo pojistné smlouvy: 39708172-10
Stav k datu 10. 9. 2011

Kód pojištění: MPM02
Pořadové číslo pojištění: 1

8. Závěrečná prohlášení pojistníka

Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a všechny další údaje jím uvedené u tohoto pojištění se považují za odpovědi na písemné dotazy pojišťovny a pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.

Pojistník svým podpisem dále potvrzuje, že převzal pojistné podmínky uvedené v bodu 2.2. tohoto pojištění.

Smlouva uzavřena v Brně dne 9.9.2011 hodín 1 minut

Dům umění města Brna, příspěvková organizace

Růžena FRANTOVÁ
5085

Podpis (a razítko) pojistníka

Podpis a razítko zástupce České pojišťovny a.s.
pověřeného uzavřením této smlouvy

Ujednává se, že předmětem pojištění jsou věci zvláštní kulturní, historické hodnoty a umělecké předměty a sbírky.

Ujednává se, že odchylně od článku 6 bodu 2 DPPMP nemusí být věci uvedené v čl. 4 písm. k) uloženy v uzamčeném trezoru. Ostatní ujednání tohoto článku zůstávají nezměněna.

Ve smyslu stupně zabezpečení Z17 Tabulky č. 1 DPPMP se sjednávají pro pojistné nebezpečí odcizení pojištěné věci krádeží vloupáním tyto limity a způsoby zabezpečení pojištěných věcí:

a) do 100.000,- Kč, jsou-li pojištěné věci uloženy v uzamčeném prostoru, jehož vstupní dveře jsou uzamčeny zámkem opatřeným bezpečnostní cylindrickou vložkou. Prosklené plochy níže než 2,5 m nad okolním terénem nejsou mechanicky zabezpečeny ve smyslu stupně zabezpečení Z8 Tabulky č. 1 DPPMP.

b) do 2.000.000,- Kč, jsou-li pojištěné věci uloženy v uzamčeném prostoru dle bodu a) a současně je uzamčený prostor střežen vlastním pracovníkem pojištěného NEBO je celý prostor místa pojištění zabezpečen funkčním systémem elektrické zabezpečovací signalizace (dále jen EZS), který musí splňovat kritéria min. 2. stupně zabezpečení dle ČSN EN 50131 (ústředna EZS splňuje kritéria min. 3. stupně zabezpečení). Svod poplachového signálu musí být na pult centralizované ochrany (dále jen PCO) Městské policie s dobou dojezdu a zásahu do 5 min. Prosklené plochy níže než 2,5 m nad okolním terénem nejsou mechanicky zabezpečeny ve smyslu stupně zabezpečení Z8 Tabulky č. 1 DPPMP.

c) do 10.000.000,- Kč, (do 2.000.000,- Kč za jednu pojištěnou věc), jsou-li pojištěné věci uloženy v uzamčeném prostoru dle bodu a) a dále je prostor po dobu 24 hod. střežen min. jedním vlastním pracovníkem pojištěného a současně je zabezpečen funkčním systémem EZS, který musí splňovat kritéria min. 2. stupně zabezpečení dle ČSN EN 50131 (ústředna EZS splňuje kritéria min. 3. stupně zabezpečení). Svod poplachového signálu musí být na PCO Městské policie s dobou dojezdu a zásahu do 5 min.

Ostatní ujednání DPPMP zůstávají beze změny.

Ve smyslu stupně zabezpečení Z25 Tabulky č. 1 DPPMP se sjednávají pro pojistné nebezpečí odcizení pojištěné věci krádeží loupeží tyto limity a způsoby zabezpečení pojištěných věcí:

a) do 10.000.000,- Kč, (do 2.000.000,- Kč za jednu pojištěnou věc), jsou-li pojištěné věci pod nepřetržitým dohledem vlastních zaměstnanců pojištěného, přičemž každý musí být vybaven přenosným tísňovým hlásičem se svodem poplachového signálu na PCO Městské policie s dobou dojezdu do 5 min nebo jsou pojištěné věci nepřetržitě monitorovány funkčním kamerovým systémem (CCTV) s dobou archivace obrazového záznamu min. 11 dní a současně je vždy přítomna stálá služba u vstupu do výstavních prostor vybavená přenosným tísňovým hlásičem se svodem poplachového signálu na PCO Městské policie s dobou dojezdu do 10 min.

Ujednání článku 9 bodu 17 DPPMP se pro tyto věci doplňuje o podmínku, že prostor expozice bude v době otevření expozice pod nepřetržitým dozorem nejméně jednoho pracovníka pojištěného vybaveného tísňovým hlásičem. Pro exponát, jehož hodnota přesahuje 1.000.000,- Kč musí být dále omezen přístup k exponátu mechanickou zábranou z provazu apod.

Ostatní ujednání DPPMP zůstávají beze změny.